
POLVIJÄRVEN KUNTA  KOKOUSPÖYTÄKIRJA  
 
      nro sivu 
Valtuusto      6/2011     132 (-
153) 

KOKOUSAIKA Tiistaina 20. joulukuuta 2011 klo 13.00-14.50  
KOKOUSPAIKKA Polvijärven koulukeskuksen auditorio  
SAAPUVILLA OLLEET  

Puheenjohtaja Jorma Huttunen  
Muut valtuutetut Pöytäkirjan liite nro 1 

Saapuvilla olleet 
kunnanhallituksen 
jäsenet 

 
 
 
 
 
 
 

MUUT SAAPUVILLA OLLEET  

Kunnanjohtaja 
Kunnankamreeri  

Pauli Vaittinen 
Heikki Hallikainen  

Hallintojohtaja/ 
pöytäkirjanpitäjä 

Helena Kaasinen 
 

Asiat §:t 47-54 
ALLEKIRJOITUS 
 
 
 
Heikki Hallikainen 
§ 49 avustusten osalta 

Puheenjohtaja  Pöytäkirjanpitäjä 
 
 
 
Jorma Huttunen  Helena Kaasinen 

PÖYTÄKIRJA ON 
TARKASTETTU 

Aika ja paikka 
Tiistaina 27.12.2011 klo 9.00 kunnanvirastolla 

 Allekirjoitukset 
 
 
Leila Karttunen  Riitta Kuronen  

PÖYTÄKIRJA ON OLLUT  
YLEISESTI NÄHTÄVÄNÄ 

Aika ja paikka 
Tiistaina 27.12.2011 klo 10.00-12.00 kunnanvirastolla 

Todistaa Virka-asema  Allekirjoitus 
 
 
Hallintojohtaja  Helena Kaasinen 

 
       



 
 
 
KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 
Valt. § 47 
 

Kutsu valtuuston kokoukseen on julkaistu Outokummun 
Seudussa ja Sanomalehti Karjalaisessa 12.12.2011 sekä 
kunnan ilmoitus- 
taululla 15.12.2011.    

   
Kutsu on julkaistu neljä (4) päivää ennen kokousta. 

 
Ehdotus Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja 

päätösvaltaiseksi. 
 

Päätös Kokous aloitettiin nimenhuudolla. Liite nro 1.  
 

Nimenhuudossa oli läsnä 23 varsinaista valtuutettua ja kaksi 
varavaltuutettua. Valtuutettu Hannu Antikaisen tilalla oli 
Suomen Keskustan 1. varavaltuutettu Nina Vanhapelto ja 
valtuutettu Pasi Hyttisen tilalla oli Suomen Keskustan 4. 
varavaltuutettu Airi Pietarinen. Lisäksi nimenhuudossa 
poissa olivat Osmo Korhonen ja Tiina Mustonen. 
Puheenjohtaja esitteli ilmoitetut esteellisyydet ja totesi Hannu 
Antikaisella, Pasi Hyttisellä, Osmo Korhosella, Tiina 
Mustosella, Suomen Keskustan 2. varavaltuutettu Seppo 
Reijosella ja Suomen Keskustan 3. varavaltuutettu Rauha 
Tanskasella olevan hyväksyttävä este poissa oloon. 

 
Puheenjohtaja totesi läsnä lisäksi olevan kunnanhallituksen 
puheenjohtaja Asko Mustonen, kunnanjohtaja Pauli Vaittinen 
ja hallintojohtaja Helena Kaasinen, joka pitää kokouksen 
pöytäkirjaa. 

 
Puheenjohtaja totesi valtuuston kokouksen lailliseksi ja 
päätösvaltaiseksi.  

 __________ 
    
 
 
 
 
PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN VALINTA 
Valt. § 48  
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134 

Tästä valtuuston kokouksesta laadittava pöytäkirja 
tarkastetaan kunnanvirastolla 27.12.2011.  

 
Edellisestä valtuuston kokouksesta laaditun pöytäkirjan 
tarkasta-jina olivat Harri Kaituri ja Veijo Hirvonen.  

 
Ehdotus Valtuusto valitsee kaksi (2) valtuutettua tarkastamaan tästä 

kokouksesta laadittavan pöytäkirjan. 
 
 Päätös Valtuusto valitsi pöytäkirjantarkastajiksi Leila Karttusen ja 

Riitta Kurosen. 
 ________ 
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VUODEN 2012 TALOUSARVIO JA VUOSIEN 2012-2014 
TALOUSSUUNNITELMA 
Khall. § 249  

Kuntalain 65 §:ssä säädetään seuraavasti: 
 

“Valtuuston on vuoden loppuun mennessä hyväksyttävä 
kunnalle seuraavaksi kalenterivuodeksi talousarvio. 
Sen hyväksymisen yhteydessä valtuuston on hyväksyttävä 
myös taloussuunnitelma kolmeksi tai useammaksi vuodeksi 
(suunnittelukausi). Talousarviovuosi on taloussuunnitelman 
ensimmäinen vuosi.  

 
Talousarviossa ja -suunnitelmassa hyväksytään kunnan 
toiminnalliset ja taloudelliset tavoitteet. Talousarvio ja -
suunnitelma on laadittava siten, että edellytykset kunnan 
tehtävien hoitamiseen turvataan.  

 
Taloussuunnitelman on oltava tasapainossa tai ylijäämäinen 
enintään neljän vuoden pituisena suunnittelukautena, jos 
talousarvion laatimisvuoden taseeseen ei arvioida kertyvän 
ylijäämää. Jos taseen alijäämää ei saada katetuksi 
suunnittelukautena, taloussuunnitelman yhteydessä on 
päätettävä yksilöidyistä toimenpiteistä (toimenpideohjelma), 
joilla kattamaton alijäämä katetaan valtuuston erikseen 
päättämänä kattamiskautena (alijäämän kattamis-
velvollisuus).   

 
Talousarvioon otetaan toiminnallisten tavoitteiden 
edellyttämät määrärahat ja tuloarviot sekä siinä osoitetaan, 
miten rahoitustarve katetaan. Määräraha ja tuloarvio voidaan 
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ottaa brutto- tai nettomääräisenä. Talousarviossa on käyttö-
talous- ja tuloslaskelmaosa sekä investointi- ja rahoitusosa.  

 
Kunnan toiminnassa ja taloudenhoidossa on noudatettava 
talousarviota. Siihen tehtävistä muutoksista päättää 
valtuusto".  
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Ehdotus vuoden 2012 talousarvioksi ja vuosien 2012-2014 
taloussuunnitelmaksi on liitteenä. Talousarvioehdotuksen 
loppusumma on 35.157.378 euroa (ilman poistoja).   

 
 Ehdotus Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että valtuusto 

hyväksyy Polvijärven kunnan talousarvion vuodelle 2012 ja 
taloussuunnitelman vuosille 2012-2014 liitteenä olevassa 
muodossa. 

 
 Päätös Kunnanhallitus aloitti talousarviokäsittelyn ja päätti jättää 

asian pöydälle. 
 _________ 
 
 
Khall. § 253  
 
 Ehdotus Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että valtuusto 

hyväksyy Polvijärven kunnan talousarvion vuodelle 2012 ja 
taloussuunnitelman vuosille 2012-2014 liitteenä olevassa 
muodossa. 

 
 Päätös Kunnanhallitus jatkoi talousarvion käsittelyä. Talousarvion  

yksityiskohtaisen käsittelyn aikana: 
 

Heli Routa-Mutanen esitti Asko Mustosen kannattamana, 
että maataloustoimeen vakinaisten palkkoihin ja tilapäisten 
palkkoihin lisätään molempiin 1.000 euroa. 

 
Käydyn keskustelun jälkeen puheenjohtaja totesi kunnan-
hallituksen hyväksyvän yksimielisesti Heli Routa-Mutasen 
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esityksen eli maataloustoimen tulosalueelle varattua 
määrärahaa korotetaan palkkojen sivukuluineen yhteensä 
2.471 euroa. 
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Osmo Korhonen esitti mm. Veli Haarasen kannattamana, 
että talousarvioesityksestä poiketen kunnan vuoden 2012 
talousarvioon varataan 50.000 euron määräraha kunnantalon 
tilatarvetarkasteluun ja suunnitteluun ja lisäksi Korhonen 
esitti, että valtuusto tekee vielä asiasta erillispäätöksen 
tilatarvekartoituksen jälkeen. 

 
Käydyn keskustelun jälkeen puheenjohtaja totesi kunnan-
hallituksen hyväksyvän yksimielisesti Osmo Korhosen 
esityksen. 

 
Asko Mustonen esitti Harri Kaiturin kannattamana, että alue-
arkkitehdin palkkaamiseen vuodeksi 2012 yhdessä 
Outokummun kanssa varataan 15.000 euroa edellyttäen, että 
palkkaamiseen saadaan Pohjois-Karjalan ELY-keskukselta 
50 % avustusta ja Outokummun kaupunki on mukana 
rahoituksessa. 

 
Käydyn keskustelun jälkeen puheenjohtaja totesi kunnan-
hallituksen hyväksyvän yksimielisesti Asko Mustosen 
esityksen  
ja määräraha 15.000 euroa varataan teknisen toimen 
tulosalueelle.  

 
Margaretha Kähäri esitti Tiina Mustosen kannattamana, että 
sosiaali- ja terveystoimeen palkataan kaksi uutta lähihoitajaa,  
joista toinen laitoshoidon puolelle ja toinen kotihoidon 
puolelle. Yhteensä kahden uuden lähihoitajan palkkauskulut 
ovat  
sivukuluineen 66.717 euroa. 

 
Osmo Korhonen kannatti esittelijän esitystä, johon ei 
sisältynyt uusien lähihoitajien palkkaamista ko. tehtäviin.  
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Puheenjohtaja totesi, että asiasta äänestetään. 
Puheenjohtajan esityksestä äänestys päätettiin suorittaa 
kädennostoäänestyksenä siten, että ne, jotka kannattavat 
päätösehdotusta äänestävät “JAA” ja ne, jotka kannattavat 
Margaretha Kähärin esitystä äänestävät “EI”.     
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Äänestyksessä annettiin 2 “JAA”-ääntä, 6 “EI”-ääntä ja yksi 
tyhjää. 

 
“JAA” äänestivät Osmo Korhonen ja Raija Suvanto. 

 
“EI” äänestivät Margaretha Kähäri, Tiina Mustonen, Veli 
Haaranen, Asko Mustonen, Harri Kaituri ja Jorma 
Tanskanen. Tyhjää äänesti Heli Routa-Mutanen. 

 
Puheenjohtaja totesi kunnanhallituksen päätökseksi tulleen 
Margaretha Kähärin esityksen. 

 
Margaretha Kähäri esitti Tiina Mustosen kannattamana, että 
kotihoidon sijaismäärärahoihin sivukuluineen varataan lisää 
10.000 euroa ja laitoshoidon sijaismäärärahoihin 
sivukuluineen varataan lisää 42.000 euroa. 

 
Käydyn keskustelun jälkeen puheenjohtaja totesi kunnan-
hallituksen hyväksyvän yksimielisesti Margaretha Kähärin 
esityksen.  

 
Käydyn keskustelun jälkeen puheenjohtaja totesi kunnan-
hallituksen hyväksyvän yksimielisesti Margaretha Kähärin 
esityksen siitä, että ensi vuoden aikana selvitetään 
määräaikaisten työsuhteiden tilannetta. 

 
Asko Mustonen esitti, että jäähallin käyttökorvausta 
Polvijärven Urheilijoille lisätään 3.000 eurolla eli yhteensä 
käyttökorvaus on 28.000 euroa. 

 
Käydyn keskustelun jälkeen puheenjohtaja totesi kunnan-
hallituksen yksimielisesti hyväksyvän Asko Mustosen 
esityksen.  
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Asko Mustonen esitti talousarvion sivun 9 viimeisen lauseen 
muutettavaksi seuraavaan muotoon: 

 
Tehtäviä täytettäessä tulee aina selvittää myös se voidaanko 
kyseinen tehtävä täyttää palkkatuella palkattavan henkilöstön 
toimesta kuitenkin siten, että henkilön ammattitaito riittää 
kyseiseen tehtävään.  

 
Käydyn keskustelun jälkeen puheenjohtaja totesi kunnan-
hallituksen yksimielisesti hyväksyvän Asko Mustosen 
esityksen.  

 
Asko Mustonen esitti, että kunnan henkilöstön työhyvinvointi-
kysely tehdään vuosittain. 

 
Käydyn keskustelun jälkeen puheenjohtaja totesi kunnan-
hallituksen yksimielisesti hyväksyvän Asko Mustosen 
esityksen siten, että kunnan henkilöstön työhyvinvointikysely 
tehdään vuosittain hyödyntäen Kevan kyselyä.  

 
Margaretha Kähäri esitti talousarvion sivulle 12 toisen 
lauseen seuraavaan muotoon: Henkilökunnalle järjestetään 
hankinta-koulutusta ja uutena koulutuksena sosiaali- ja 
terveystoimelle laadunhallintakoulutusta. 

 
Käydyn keskustelun jälkeen puheenjohtaja totesi kunnan-
hallituksen hyväksyvän yksimielisesti Margaretha Kähärin 
esityksen. 

 
Asko Mustonen esitti, että talousarvion henkilöstöä 
esitteleviin kohtiin muutetaan kohdat, joissa on todettu 
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mahdollisuus siirtyä vanhuuseläkkeelle muotoon: 
Mahdollisuus siirtyä eläkkeelle.  

 
Käydyn keskustelun jälkeen puheenjohtaja totesi kunnan-
hallituksen hyväksyvän yksimielisesti Asko Mustosen 
esityksen.  
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Kunnanhallitus päätti kunnanjohtajan esityksestä investointi- 
menojen pienenemisen vuoksi vastaavasti pienentää 
esitettyä lainanottoa vuodelle 2012 550.000 eurolla ja 
talousarvioon tehtyjen käyttötalousosan määrärahojen 
lisäysten  
139.188 euron katteeksi pienentää vastaavalla summalla 
erikoissairaanhoitoon varattua määrärahaa.  

 
Kunnanhallitus hyväksyi edellä olevilla muutoksilla v. 2012 
talousarvioesityksen ja taloussuunnitelman vuosille 2012-
2014 liitteenä olevassa muodossa esitettäväksi valtuuston 
hyväksyttäväksi. 
Liite nro 1.  

 _________ 
 
Valt. § 49  
 

Päätös  Aluksi kunnanjohtaja esitteli talousarvioesitystä ja 
taloussuunnitelmaesitystä. 

 
Puheenjohtajan esityksestä asia päätettiin käsitellä 
seuraavassa järjestyksessä. 

 
1. Yleiskeskustelu 
2. Kuntastrategia 

  3. Tulosalueosa muutoin yhtenä kokonaisuutena, mutta 
erillisenä jäsenmaksut, yleishallinnon avustukset ja tila-
avustukset 

  4. Taloussuunnitelma 
  5. Investointiosa 
 

Valtuusto kävi ensin asiasta yleiskeskustelua. 
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Kuntastrategian käsittelyn aikana Harri Kaituri esitti Raili 
Tanskasen kannattamana talousarvion sivun 20 
ensimmäisen kappaleen viimeisen lauseen seuraavaan 
muotoon: Kunnan henkilöstön työhyvinvointikysely tehdään 
vuosittain. 

 
Käydyn keskustelun jälkeen puheenjohtaja totesi valtuuston 
yksimielisesti hyväksyvän Harri Kaiturin esityksen.  

 
Muilta osin valtuusto yksimielisesti hyväksyi kuntastrategian 
kunnanhallituksen esityksen mukaisesti. 

 
Merkittiin, että tulosaluekohtaisen käsittelyn aikana 
ryhdyttäessä käsittelemään v. 2012 talousarvioon sisältyviä 
jäsenmaksuja, yleishallinnon avustuksia ja tila-avustuksia (s. 
40) Helena Kaasinen katsoi itsensä esteelliseksi 
yleishallinnon avustusten ja tila-avustusten osalta ja hän 
poistui paikaltaan asian käsittelyn ja päätöksenteon ajaksi. 
Pöytäkirjanpitäjänä tältä osin toimi kunnankamreeri Heikki 
Hallikainen. 

 
Lisäksi Heli Routa-Mutanen ilmoitti itsensä esteelliseksi 
yleishallinnon avustusten ja tila-avustusten osalta. 

 
Valtuusto hyväksyi yksimielisesti tältä osin kunnanhallituksen 
esityksen. 

 
Tämän jälkeen valtuusto yksimielisesti hyväksyi muilta osin 
tulosalueosan kunnanhallituksen esityksen mukaisesti. 

 
Valtuusto hyväksyi yksimielisesti taloussuunnitelman 
kunnanhallituksen esityksen mukaisesti. 

 
Tämän jälkeen käsiteltäessä investointiosaa Jyrki Kuikka 
esitti Nina Vanhapellon ja Matti Kettusen kannattamana, että 
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Kallioniementien perusparannuksen suunnitteluun varataan 
vuodelle 2013 50.000 euroa. 



 
 
Valtuusto    20.12.2011 6/2011 151 

Pöytäkirjantarkistajien nimikirjaimet  

 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

 
Käydyn keskustelun jälkeen puheenjohtaja totesi valtuuston 
yksimielisesti hyväksyvän Jyrki Kuikan esityksen. 

 
Muilta osin valtuusto hyväksyi yksimielisesti investointiosan 
kunnanhallituksen esityksen mukaisesti. 

 
Puheenjohtaja totesi talousarvion ja taloussuunnitelman 
tulleen käsitellyksi ja totesi valtuuston päättäneen hyväksyä 
vuoden 2012 talousarvion ja vuosien 2012-2014 
taloussuunnitelman edellä olevan mukaisesti. 

 
Vuoden 2012 talousarvion ja vuosien 2012-2014 talous-
suunnitelma on arkistoitu kunnan arkistoon. Liite nro 2. 

 _________ 
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MIELENTERVEYS- JA PÄIHDESTRATEGIA VUOSILLE 2012-2016 
Sos. ja terv. ltk § 100 
 

Kunnat ovat viimevuosiin saakka laatineet erilliset 
mielenterveys- ja päihdestrategiat. Mielenterveys- ja 
päihdeongelmat kytkeytyvät usein toisiinsa; päihteiden 
haitalliseen käyttöön voi liittyä mielen-terveysongelmia tai ne 
voivat aiheuttaa päihdeongelmia tai ne esiintyvät yhdessä 
ilman riippuvuutta toisistaan. Nykyisen valta-kunnallisen 
suosituksen mukaan tulisi laatia yksi yhteinen mielenterveys- 
ja päihdestrategia. 

 
Mielenterveys- ja päihdestrategia ohjaa sosiaali- ja 
terveyden-huollon mielenterveys- ja päihdepalvelujen 
kehittämistä ja vahvistaa suunnitelmallista ja tavoitteellista 
toimintaa valta- 
kunnallisen mielenterveys- ja päihdesuunnitelman Mieli 2009  
-työryhmän ehdotuksen mukaisesti. Sen päätavoite on 
mielen-terveyden ja päihteettömyyden lisääntyminen. 

 
Outokummun kaupunki ja Liperin ja Polvijärven kunnat ovat 
laatineet yhdessä mielenterveys- ja päihdestrategian.  
Työryhmää kuuli laajan yhteistyöverkoston mielipiteitä ja 
kehittämistarpeita. Kyselyjä tehtiin kuntalaisille, sosiaali- ja 
terveydenhuollon yksiköille, muille hallintokunnille sekä 
kolmannelle sektorille ja muille toimijoille. Mielenterveys- ja 
päihdetyön henkilöstölle   järjestettiin yhteistyökokouksia.  

 
Mielenterveys- ja päihdestrategiatyöryhmään Polvijärven 
edustajina kuuluivat johtava lääkäri. 

 
Ehdotus Sosiaali- ja terveyslautakunta hyväksyy osaltaan 

mielenterveys- ja päihdestrategian vuosille 2012-2016 liitteen 
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mukaisesti ja esittää sen hyväksyttäväksi kunnanhallitukselle 
ja - valtuustolle. 

 
Päätös Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti. 

 _________     
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Khall. § 255  
 
 Ehdotus  Kunnanhallitus hyväksyy esityksen ja esittää valtuuston 

hyväksyttäväksi. 
 
 Päätös  Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.  
  Liite nro 3.  
 _________ 
 
Valt. § 50  
 
 Päätös Valtuusto hyväksyi yksimielisesti kunnanhallituksen 

esityksen. 
  Liite nro 3.  
 _________ 
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JÄSENEN JA VARAJÄSENEN VALINTA JOENSUUN ALUEELLISEEN 
JÄTELAUTAKUNTAAN 
Khall. § 256  

Jarmo Hakkarainen on anonut eroa Joensuun alueellisen 
jätelautakunnan jäsenyydestä ja Jari Pajarinen on anonut 
eroa Joensuun alueellisen jätelautakunnan varajäsenyydestä 
kuntalain 77 §:n perusteella. 

 
Kuntalain mukaan he eivät ole vaalikelpoisia Joensuun 
alueelliseen jätelautakuntaan. 

 
 Ehdotus Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että 

eroanomuksiin suostutaan ja kunnanhallitus esittää 
valtuustolle jätelautakunnan jäsenen ja henkilökohtaisen 
varajäsenen valitsemista. 

 
 Päätös  Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti. 
 _________ 
 
Valt. § 51 
 
 Päätös Puheenjohtaja totesi valtuuston päättäneen 

kunnanhallituksen puheenjohtaja Asko Mustosen esityksestä 
jättää asian pöydälle valtuuston seuraavaan kokoukseen. 

 _________ 
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
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YHDYSKUNTATEKNIKON VIRAN KELPOISUUSEHTOJEN MUUTTAMINEN 
Khall. § 257  
 

Rakennuspäällikkö Jarmo Hakkarainen on esittänyt, että 
yhdyskuntateknikon viran kelpoisuusehtoja muutetaan. 

 
Tällä hetkellä voimassa olevan hallintosäännön mukaan 
yhdyskuntateknikon viran kelpoisuusehdot ovat seuraavat: 
Teknillisessä oppilaitoksessa rakennus- tai 
yhdyskuntatekniikan  
tai sitä vastaavan tie- ja vesirakennustekniikan 
opintosuunnalta suoritettu teknikon tai insinöörin tutkinto tai 
ammattikorkea-koulussa rakennustekniikan 
koulutusohjelmassa suoritettu insinöörin (AMK) tutkinto sekä 
työkokemusta alan työtehtävistä. 

 
Rakennuspäällikkö Jarmo Hakkarainen on esittänyt yhdys-
kuntateknikon viran kelpoisuusehtoja muutettavaksi 
seuraavasti: Ammattikorkeakoulussa rakennus-, sähkö- tai 
talotekniikan koulutusohjemassa suoritettu insinöörin (AMK) 
tutkinto tai aikaisemmin suoritettu soveltuva insinöörin tai 
teknikon tutkinto vastaavilta koulutusaloilta sekä 
työkokemusta alan työtehtävistä.  

 
Ehdotus Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että yhdyskunta-

teknikon viran kelpoisuusehdot muutetaan seuraavaan 
muotoon:  
Ammattikorkeakoulussa rakennus-, sähkö- tai talotekniikan 
koulutusohjemassa suoritettu insinöörin (AMK) tutkinto tai 
aikaisemmin suoritettu soveltuva insinöörin tai teknikon 
tutkinto vastaavilta koulutusaloilta sekä työkokemusta alan 
työtehtävistä.  
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

Hallintosääntöön tehdään edellä mainittu muutos. 
 
 Päätös Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti. 
 ________ 
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

 
Valt. § 52      
 
 Päätös Käydyn keskustelun jälkeen valtuusto hyväksyi yksimielisesti 

kunnanhallituksen esityksen. 
 _________ 
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
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JORMA TANSKASELLE ERON MYÖNTÄMINEN KUNNANHALLITUKSEN 
JÄSENYYDESTÄ 
Khall. § 258  
 

Jorma Tanskanen on pyytänyt eroa kunnanhallituksen 
jäsenyydestä 1.1.2012 alkaen. 

 
 Ehdotus Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että Jorma 

Tanskaselle myönnetään ero kunnanhallituksen 
jäsenyydestä 1.1.2012 alkaen. 

 
Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että valtuusto valitsee 
kunnan-hallituksen jäsenen jäljellä olevaksi toimikaudeksi 
Jorma Tanskasen tilalle. 

 
 Päätös Merkittiin, että Jorma Tanskanen katsoi itsensä asiassa 

esteelli-seksi asian koskiessa henkilökohtaisesti häntä ja hän 
poistui kokoushuoneesta asian käsittelyn ja päätöksenteon 
ajaksi. 

 
  Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.  
 __________ 
 
Valt. § 53  
 
 Päätös Merkittiin, että Jorma Tanskanen katsoi itsensä asiassa 

esteelliseksi asian koskiessa henkilökohtaisesti häntä ja hän 
poistui paikaltaan asian käsittelyn ja päätöksenteon ajaksi.  

 
Valtuusto päätti yksimielisesti myöntää eron Jorma 
Tanskaselle kunnanhallituksen jäsenyydestä. 
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

Lisäksi valtuusto yksimielisesti valitsi Jorma Tanskasen tilalle 
kunnanhallituksen jäseneksi jäljellä olevaksi toimikaudeksi 
Raili Tanskasen. 
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

 
Raili Tanskasen oltua kunnanhallituksen jäsenen Harri 
Kaiturin henkilökohtaisena varajäsenenä, valtuusto päätti 
yksimielisesti valita Harri Kaiturin henkilökohtaiseksi 
kunnanhallituksen varajäseneksi jäljellä olevaksi 
toimikaudeksi Nina Vanhapellon. 

 _________ 
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

 
 
MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT  
Valt. § 54  
 

Kunnanjohtaja Pauli Vaittinen esitteli kunnan ajankohtaisia 
asioita.  

 
Tämän jälkeen useat valtuutetut käyttivät puheenvuoroja 
ajankohtaisista asioista.  

 
Valtuuston puheenjohtaja Jorma Huttunen kiitti kuluneesta  
vuodesta kunnan henkilöstöä ja luottamushenkilöitä 
kuntalaisten hyväksi tehdystä työstä. 

 _________ 
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

    VALITUSOSOITUS  
 
Valtuusto tai kuntayhtymän ylintä päätösvaltaa  Kokouspäivämäärä Pykälä Sivu
käyttävä toimielin   

 
Polvijärven valtuusto     20.12.2011 47-54 166 
 
MUUTOKSENHAKUKIELLOT  
Kieltojen 
perusteet 

Seuraavista päätöksistä ei kuntalain 91 §:n mukaan saa tehdä kunnallisvalitusta, 
koska päätös koskee vain valmistelua tai täytäntöönpanoa 
 
Pykälät  
 
51, 54 
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

 HallintolainkäyttöL 5 §:n/muun lainsäädännön mukaan seuraaviin päätöksiin ei 
saa hakea muutosta valittamalla. 
 
Pykälät ja valituskieltojen perusteet  
 
 

  
VALITUSOSOITUS  

Valitus- 
viran-
omainen 
ja valitus-
aika 

Seuraaviin päätöksiin voidaan hakea muutosta kirjallisella valituksella. 
 
Valitusviranomainen, osoite ja postiosoite  
 

Kuopion hallinto-oikeus 
Puijonkatu 29 A, 2. krs 
PL 1744 
70101 KUOPIO 
 
Kunnallisvalitus, pykälät    Valitusaika 30 päivää 
 
47-50, 52-53 
 
Hallintovalitus, pykälät    Valitusaika ____päivää 
 
 
Muu valitusviranomainen, osoite ja postiosoite, pykälät Valitusaika 
____päivää 
 
                   _____ 
                   _____ 
 
 

 Valitusaika alkaa päätöksen tiedoksisaannista. Valitusaikaa laskettaessa 
tiedoksisaantipäivää ei oteta lukuun.  
 

      Liitetään 
pöytäkirjaan   
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
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Valitus- 
kirjelmä  

Valituskirjelmässä on ilmoitettava 
- päätös, johon haetaan muutosta 
- miltä kohdin päätökseen haetaan muutosta ja mitä muutoksia siihen vaaditaan 
tehtäväksi 
- muutosvaatimuksen perusteet 
 
Valituskirjelmässä on ilmoitettava valittajan nimi ja kotikunta. Jos valittajan 
puhevaltaa käyttää hänen laillinen edustajansa tai asiamiehensä tai jos valituksen 
laatijana on joku muu henkilö, valituskirjelmässä on ilmoitettava myös tämän nimi 
ja kotikunta. Lisäksi on ilmoitettava postiosoite ja puhelinnumero, joihin asiaa 
koskevat ilmoitukset valittajalle voidaan toimittaa.  
 
Valittajan, laillisen edustajan tai asiamiehen on allekirjoitettava valituskirjelmä. 
  
Valituskirjelmään on liitettävä päätös, josta valitetaan, alkuperäisenä tai jäljennök-
senä sekä todistus siitä, minä päivänä päätös on annettu tiedoksi tai muu selvitys 
valitusajan alkamisen ajankohdasta. 
 
Valituskirjelmään on liitettävä asiakirjat, joihin valittaja vetoaa vaatimuksensa 
tueksi, jollei niitä ole jo aikaisemmin toimitettu viranomaiselle. Asiamiehen on 
liitettävä valtakirja sen mukaan kuin HLL 21 §:ssä säädetään.  
 
Valitusasiakirjat on toimitettava valitusviranomaiselle ennen valitusajan päättymis-
tä.  
Jos valitusajan viimeinen päivä on pyhäpäivä, itsenäisyyspäivä, vapunpäivä, 
joulu- tai juhannusaatto tai arkilauantai, saa valitusasiakirjat toimittaa valitusviran-
omaiselle ensimmäisenä sen jälkeisenä arkipäivänä. Omalla vastuulla valitus-
asiakirjat voi lähettää postitse tai lähetin välityksellä. Postiin valitusasiakirjat on 
jätettävä niin ajoissa, että ne ehtivät perille ennen valitusajan päättymistä. 

Valitus- 
asia- 
kirjojen 
toimitta- 
minen  

Valitusasiakirjat on toimitettava valitusviranomaiselle ennen valitusajan päättymis-
tä.  
Omalla vastuulla valitusasiakirjat voi lähettää postitse tai lähetin välityksellä.  
Postiin valitusasiakirjat on jätettävä niin ajoissa, että ne ehtivät perille valitusajan  
viimeisenä päivänä ennen viraston aukioloajan päättymistä. 
 
Valitusasiakirjat voi toimittaa myös: nimi, osoite ja postiosoite                       
Pykälät 
 
 
Valitusasiakirjat on toimitettava 1): nimi, osoite ja postiosoite                          
Pykälät  
 
 
 



 
 
Valtuusto    20.12.2011 6/2011 169 

Pöytäkirjantarkistajien nimikirjaimet  

 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

Lisä- 
tietoja  

Tuomioistuinten ja eräiden oikeushallintoviranomaisten suoritteista perittävistä 
maksuista annetun lain (701/93) nojalla muutoksenhakijalta peritään hallinto-
oikeudessa kulloinkin voimassa oleva oikeudenkäyntimaksu.  
 
 
 
 
 
Yksityiskohtainen valitusosoitus liitetään pöytäkir janotteeseen  

1) Jos toimitettava muulle kuin valitusviranomaiselle.   Liitetään 
pöytäkirjaan  
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

POLVIJÄRVEN KUNTA  KOKOUSKUTSU  
 
      nro sivu 
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KOKOUSAIKA Tiistaina 20. joulukuuta 2011 klo 13.00- 
KOKOUSPAIKKA Polvijärven koulukeskuksen auditorio 
KÄSITELTÄVÄT ASIAT  

§ nro  
 
47 liite  
 
48 
 
49 liite   
 
 
50 liite  
 
51 
 
 
52  
 
 
53 
 
 
54 

Asia 
 
Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 
Pöytäkirjantarkastajien valinta 
 
Vuoden 2012 talousarvio ja vuosien 2012-2014 
taloussuunnitelma 
 
Mielenterveys- ja päihdestrategia vuosille 2012-2016 
 
Jäsenen ja varajäsenen valinta Joensuun alueelli-
seen jätelautakuntaan 
 
Yhdyskuntateknikon viran kelpoisuusehtojen muut-
taminen 
 
Jorma Tanskaselle eron myöntäminen kunnanhalli-
tuksen jäsenyydestä 
 
Muut esille tulevat asiat  
 
 

PÖYTÄKIRJAN  
NÄHTÄVÄNÄ PITO 

Kokouksen tarkistettu pöytäkirja, johon on liitetty valitusosoitus, pidetään  
yleisesti nähtävänä 
 
 

 
PUHEENJOHTAJA 

 
Jorma Huttunen  
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

JULKIPANOTODISTUS Tämä kokouskutsu on julkipantu julkisten kuulutusten ilmoitustaululle. 
 
Todistaa: 
 
Ilmoitustaulun hoitaja 
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

Polvijärven valtuuston nimiluettelo v. 2011  
 
Kokous 20.12.2011                          N I M E N H U U T O                                           Liite nro 
1 
 
V A L T U U T E T T U  

 
Paikalla 

 
Poissa  
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

Antikainen Hannu, Polvijärvi   tilalla Nina Vanhapelto 

Eronen Sinikka, Martonvaara  x  

Haaranen Veli, Kinahmo  x  

Hirvonen Veijo, Polvijärvi  x  

Huttunen Jorma, Kinahmo x  

Hyttinen Pasi, Polvijärvi  tilalla Airi Pietarinen 

Hyvärinen Anja, Polvijärvi x  

Isoniemi Veikko, Ruvaslahti x  

Kaituri Harri, Polvijärvi  x  

Karttunen Leila, Sotkuma   x  

Kettunen Jouko, Sola x  

Kettunen Matti, Polvijärvi  x  

Korhonen Osmo, Polvijärvi   poissa  

Kuikka Jyrki, Polvijärvi  x  

Kuronen Riitta, Polvijärvi  x  

Mustonen Asko, Kuorevaara  x  

Mustonen Tiina, Polvijärvi    poissa 

Parikka Voitto, Polvijärvi  x  

Piipponen Veijo, Sotkuma   x  

Reijonen Maija, Sotkuma  x  

Routa-Mutanen Heli, Horsmanaho  x  

Sutinen Arto, Ruvaslahti  x  

Suvanto Martti, Polvijärvi  x  

Suvanto Raija, Polvijärvi  x  

Tanskanen Jorma, Sola  x  

Tanskanen Raili, Polvijärvi   x  

Voutilainen Voitto, Sotkuma  x  

        23               2 varavaltuutettua 
                                                                                 varsinaista 
                     valtuutettua 
Yhteensä 25  valtuutettua    
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 Lautakunta Hallitus Valtuusto 
 
 
 

 

VALTUUSTON KOKOUKSEN 20.12.2011 PÄÄTÖSTEN TOIMEENPA NO 
 
§ Toimenpide                 
 
47 Ei toimenpiteitä 
48 Ei toimenpiteitä 
49 Talousarvion erilliset täytäntöönpano-ohjeet annetaan hallintokunnille 
50 Ote sosiaali- ja terveyslautakunnalle 
51 Asia uudelleen valtuuston käsiteltäväksi 
52 Ote tekniselle lautakunnalle, muutos hallintosääntöön 
53 Ote Jorma Tanskaselle, Raili Tanskaselle, Nina Vanhapellolle, ote 

luottamushenkilökortiston hoitajalle 
54 Ei toimenpiteitä 
 
 
 
 
 

 
 
 


